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2) Mise en place d’Unité d’Organisation 
  2.1) Création de nos UO 

 
Nous allons créer les unités d’organisations. Pour cela il faut aller dans 

Utilisateurs et ordinateurs Active Directory, puis clic droit sur le domaine, 

nouveau, unité d’organisation et finalement donner le nom que l’on veut. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Les 3 unités d’organisation sont maintenant créées. 
 

 

 
Maintenant il faut déplacer les groupes dans les unités d’organisations. Pour cela il 

faut retourner dans Utilisateurs et ordinateurs Active Directory, puis dans les 

groupes crées auparavant avec les utilisateurs à l’intérieur. Une fois sur le groupe 

il faut faire clique droite, déplacer, et on sélectionne l’unité d’organisation. 

 



 

 

 

 

 

 
Pour vérifier il suffit d’aller sur l’unité d’organisation et de regarder si le groupe 

est à l’intérieur avec les utilisateurs. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 2.2) Affichage d’un lecteur réseau 

 

Une fois les uo de chaque groupe crées, il faut maintenant créer les GPO. Pour 

cela nous allons créer un dossier à la racine du C:\\ dans le serveur, puis partager 

le dossier avec le groupe désiré. 
 

Pour cela clic droit sur le dossier et onglet partage : 
 

 

 

 

 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

Ensuite, il faut aller dans l’éditeur de gestion des stratégies de groupe > 

configuration utilisateur > préférence > paramètre Windows > mappages 

de lecteurs > clique droit > nouveau > puis mettre la bonne lettre et 

rentrer le chemin du dossier partagé juste avant. Et actualiser dans 

ordinateur sur le poste client et le lecteur réseau apparait.  

 

 
 

 



 

3) Les demandes 

 
Pour le fond d’écran : 

 

Il faut aller dans l’Editeur de gestion des stratégies de groupe, à partir de la 

création du la GPO de l’uo d’organisation désiré. Ensuite, configuration utilisateur > 

stratégie > modelé d’administrions > bureau > papier peint du bureau. 

 

Ensuite, il faut cliquer sur activer pour activer le papier peint que l’on veut et dans 

nom du papier peint il faut mettre le chemin du fond désiré (il doit etre dans l’un 

des dossiers partagés).  

 

 



La GPO pour le fond d’écran est maintenant créées. 

 
 

 

 
Pour l’accès à des logiciels :  

 

 

 

 

 

 

 

 



Pour deployer une installation de logiciels sur une uo, il faut clique droit sur l’uo > 

creation d’une GPO > configuration utilisateur > strategies > parametres du 

logiciel > installarion de logiciel > nouveau > package > ensuite il faut selectionner le 

fichier en .msi > ouvrir > avancé > deploiement > attribué > installer cette 

application lors de l’ouverture de session > ok 

 

Ainsi seulement l’uo_design aura l’accés à des logiciels specifiques.  

 

Pour l’accès a distance au serveur W2K12 : 

 

Pour autoriser l’accès à distance au serveur pour seulement l’uo_info, il faut créer 

une GPO pour l’uo_design et une pour l’uo_adm qui interdit l’accès au bureau a 

distance.  

 

Ou sinon une autre manière de le faire est de faire clique droit sur le raccourci 

bureau a distance > propriété > partage > puis autoriser seulement le groupe 

informatique à accéder au bureau à distance et interdire les autres groupes. 

 

4) La gestion de la section syndicale ... 

 
Le nouveau groupe avec les 3 utilisateurs est créé.  

 
 
Pour les droits il faut donner le droit d’écriture et de lecture pour Odile, Luc et 

Jean les délégués syndicaux. Mais pour les autres salariés il y a juste le droit de 

lecture car l’entreprise doit afficher les documents des sections syndicales.  

 

A partir de propriété et partage des documents il y a possibilité d’afficher ou non 

le document dans le dossier. 

 

Pour figer le fond d’écran du groupe, il faut faire comme précédemment en créant 

une uo_d_syndicaux puis lui appliquer une GPO en imposant le fond d’écran. 

  



 4.1) Le problème de l’informatique  

 

Pour accepter la prise en main à distance il faut ajouter le groupe 

d_syndicaux dans le partage de connexion bureau à distance. 

 

 

 

 

 

 

 

 


